



童样精彩



金家岭街道党工委书记李强走访慰问辖区学校。

金家岭街道开展丰富多彩的庆六一活动

□半岛全媒体记者 李丰

走访慰问送祝福、“五彩锦园公益图书馆”传递书香、“绿书签”护苗在行动、精彩纷呈的趣味活动……在六一国际儿童节到来前夕，金家岭街道开展了丰富多彩、形式多样的活动，为广大少年儿童带去节日的问候和关爱，让孩子们在欢声笑语中迎接自己的节日。



“护苗·绿书签”活动中，孩子们带来歌曲演唱。



少年儿童在拒绝有害出版物及信息的横幅上签名。

走访慰问，送上节日祝福

在六一国际儿童节到来之际，金家岭街道党工委书记李强，街道党工委副书记、办事处主任谭瑞勇，街道人大工作办公室主任陆秀芹等人分组走访了辖区部分小学、幼儿园，给孩子们送上了温馨的祝福，并向辛勤工作的园丁们致以亲切的问候和衷心的感谢。

走访过程中，街道领导详细了解各学校基础设施建设、办学风貌、办学思路、师资力量和教育教学等方面的情况，对学校在人才培养方面取得的成效表示祝贺。双方共同探讨了学校发展过程中遇到的实际困难和解决办法。

每到一处，金家岭街道领导都认真参观园区和校区，观看孩子们的创意作品，祝愿孩子们节日快乐、健康成长，寄语他们增长知识、开阔眼界，养成良好的生活习惯、行为习惯、语言习惯，勉励孩子们勤奋学习，强健体魄，树立远大理想目标，争做国家栋梁之才。

孩子是祖国的未来，民族的希望，让孩子们健康快乐成长，是全社会最大的心愿。尊师重教是发展教育事业的基础性工作，金家岭街道将继续加强与学校的交流合作，做好外围保障，为孩子们营造良好的学习生活环境。

街道领导的关心慰问让教师们倍感亲切，各校方(园方)负责人纷纷表示，将把关心支持转化为工作动力，进一步增强责任感和使命感，以更加振奋的精神状态、更加扎实的作风，为教育事业做出更大的贡献。

书香社区，传递志愿力量

为深入推进全民阅读，建设书香中国，形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围，5月30日下午，在第72个国际儿童节到来之际，崂山区政协党组书记、主席李鸿雁，金家岭街道党工委书记李强，崂山区政协科教文卫与文史资料工作办公室主任钱永华，崂山区政协委员、华东师范大学附属青岛学校崂山区合肥路小学校长刘名卓，华东师范大学附属青岛学校崂山区合肥路小学校副校长曲健，崂山区志愿服务协会理事长郭俊杰，崂山区政协常委、猫头鹰图书馆创始人张言希齐聚锦园社区，举行新时代文明实践项目——五彩锦园公益图书馆启动仪式。

五彩锦园公益图书馆是新时代文明实践“五为”志愿服务的一个创新举措，也是通过多方力量共同搭建的线上线下一体化的爱心公益图书馆，真正意义上打通了公共阅读的“最后一公里”，是百姓身边的图书馆，社区居民和周边百姓可以免注册、免押金，随时借阅，全年不限次数。

书籍是人类文明的结晶，是社会进步的阶梯。自2014年开始，“全民阅读”已经连续九年被写入政府工作报告。“五彩锦园公益图书馆作为丰富锦园社区居民业余文化生活的一方载体，它的落成，弥补了原有的社区图书室图书存量少、居民知晓率低、借阅不便捷等问题。”李鸿雁主席在发言中指出，五彩锦园公益图书馆的成立，是崂山区爱心公益和志愿服务事业蓬勃发展的一个缩影，是社会各方凝聚共识、奉献爱心的佐证。

恰逢六一国际儿童节到来之际，为了给锦园社区青少年儿童送去“节日礼物”，金家岭街道锦园社区、崂山区志愿服务协会、崂山区合肥路小学和猫头鹰图书馆多方协作、共同努力，联合打造了五彩锦园公益图书馆，为喜爱阅读的社区居民朋友和少年儿童提供了一处藏书飘香的阅读净地。仪式现场，李鸿雁主席和李强书记共同为五彩锦园公益图书馆揭牌。

涓涓细流，可以汇聚成海；拳拳爱心，可以创造力量。仪式上，向捐赠的居民代表和学生代表颁发捐赠证书。“很高兴参加这次图书捐赠活动，不仅可以减少图书的浪费，还能和更多的朋友分享阅读的快乐。”学生代表说道。

参会人员现场参观了五彩锦园公益图书馆，纷纷表示，图书馆的落成对社区居民和孩子具有重要的意义。

启动仪式结束后，猫头鹰图书馆还在现场开设了绘本课堂和手工制作活动，妮妮老师绘声绘色地讲解，带领学生们一起走进《鸭子农夫》的绘本世界，通过鸭子和农夫之间的小故事，让孩子懂得勤劳和善良的人会受到爱戴和尊敬，而懒惰和专横的人会受到排斥和唾弃，有利于让孩子们树立正确的价值观，成为勤劳和善良的人。

下一步，五彩锦园图书馆将继续为有需要的孩子们送去希望和温暖，助推志愿服务提质增效，让新时代文明实践工作更有力度、有深度、有维度、有温度，深入打通宣传群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。